

Продолжается работа по проекту «Влияние изменения климата на адаптированных к холоду эндемиков озера Байкал», грант на реализацию которого в 2018 году получил коллектив ученых НИИ биологии ИГУ. В Лейпциге (Германия) в Центре экологических исследований имени Гельмгольца прошел рабочий семинар, на котором участники обсудили промежуточные результаты проекта, а также перспективы и детальные планы будущей работы. Напомним, проект ученых НИИ биологии Иркутского государственного университета (ИГУ) вошел в число победителей конкурса в области климатических исследований, систем хранения и грид-технологий, организатором которого выступил Российский научный фонд и крупнейшая научно-исследовательская организация Германии – Объединение имени Гельмгольца.

Подробнее: <https://isu.ru/ru/news/newsitem.html?action=show&id=7390>